

Župne obavijesti

PONEDJELJAK: 17⁰⁰ molitva krunice u Naftalanu;

- čišćenje crkve nakon mise; 19⁴⁵ proba Župnog zbora

UTORAK: 20⁰⁰ susret Poslanika;

SRIJEDA: 19³⁰ sastanak Marijine Legije;

ČETVRTAK: SPASOVO Mise u 8⁰⁰ i 19⁰⁰;

EUHARISTIJSKO KLANJANJE nakon mise

20⁰⁰ Sastanak župnih kateheta za krizmanike;

PETAK: 20⁰⁰ roditeljski sastanak za krizmanike;

SUBOTA: 11⁰⁰ Susret Biseru Očeva Milosrđa; 13⁰⁰ Susret ministranata;

NEDJELJA: 20⁰⁰ PROBA HALJINA ZA KRIZMU u župnom dvorištu;

ŽUPNA KATEHEZA

♦ PRVOPRIČESNICI subotom po redovitom rasporedu..

♦ KRIZMANICI po redovitom rasporedu.

13⁰⁰ vjeronauk za 2. RAZRED O.Š. S. BASARIČEKA (A i B);

O.Š. Đ. DEŽELIĆA (B);

14⁰⁰ vjeronauk za 2. RAZRED O.Š. Đ. DEŽELIĆA (A i C);

7. RAZRED nedjelja u 18⁰⁰

Blagdan Uzašašća Gospodinova – Spasovo

Uzašašće Gospodinovo ili Spasovo je svetkovina koji se slavi 40 dana poslije Uskrsa. Dokaz je spasa svakom čovjeku koji se Spasitelju odazove, zato se zove Spasovo. Isus je 40 dana poslije uskrsnuća ostao ne zemlji i ukazivao se apostolima i drugima od Boga predodređenim svjedocima te im govorio o Kraljevstvu Božjem. Blagdan Uzašašća jedna je od temeljnih istina kršćanstva jedan od stupova – nosača našega života. Dokaz je spasa za čitavo čovječanstvo. Grijesi i nevolje samo su napasti koje nas žele zaustaviti na tom putu, ali na nama je da ne posustanemo, nego da sigurno idemo ususret Spasitelju, novom svijetu, novom nebu i novoj zemlji.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI:

Gospodine naš, dobri pastiru, Isuse, hvala za primjer tvoje ljubavi i neumorno traženje svakoga od nas. Hvala za tvoju muku, smrt i uskrsnuće.

Zahvaljujemo za dar vječnosti koji samo po tebi dobivamo. Hvala što nas slušaš, poznaješ i spašavaš. Tvoje smo ovce, stado koje si otkupio da ne lutamo više u tami.

Slašću svoga tijela nas sitiš i osvježavaš u žegama ovoga svijeta. Uči nas živjeti hodajući za tobom. Oslobodi nas logike »mnoštva«. Čuvaj nas u svom imenu da znamo gledati svakoga čovjeka srcem koje sluša. Hvala za one koji su ti se posvetili i koje si obdario darom svećeništva i redovništva. Čuvaj ih u jedinstvu s Ocem. Pošalji radnike i radnice u svoju žetvu. Marijo, naša majko, izmoli nam brojnih svetih svećenika, redovnika i redovnica.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXVI. - broj 1277 - 10.05.2026.

Ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj, i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.«

Iv 14, 15–21

1. čitanje Dj 8,5-8.14-17 U Djelima apostolskim đakon Filip dolazi u Samariju i naviješta Krista. Samarijanci su bili narod koji su Židovi često prezirali i držali udaljenima. Ipak, upravo njima Bog otvara vrata milosti. Filip ne donosi samo riječi nego i snagu Evanđelja: događaju se ozdravljenja, oslobođenja od zla i nastaje „velika radost u onome gradu“. To je važan znak – gdje dolazi Krist, ondje raste radost. Vjera nije teret nego susret koji mijenja život. Posebno je zanimljivo što apostoli Petar i Ivan dolaze iz Jeruzalema te polažu ruke na novokrštene Samarijance da prime Duha Svetoga. Ovdje vidimo početke sakramenta potvrde – krizme. Krštenje otvara vrata novoga života, a Duh Sveti osnažuje čovjeka da vjeru živi i svjedoči. Ovo čitanje podsjeća da Crkva nije zatvorena zajednica samo za neke ljude. Evanđelje ruši granice i okuplja različite narode u jedno Kristovo tijelo.

Otpjevni psalam Ps 66 Psalam je pjesma zahvalnosti i divljenja Bogu: „Kliču Bogu, sva zemljo!“ Psalmist poziva cijeli svijet da prepozna Božja djela. Bog nije dalek ni ravnodušan. On djeluje u povijesti i u životu svakoga čovjeka. Posebno snažno zvuče riječi: „Dođite i poslušajte, svi koji se Boga bojite, pripovjedite ću što učini duši mojoj.“ To je bit kršćanskog svjedočanstva. Vjera nije samo teorija nego iskustvo Boga koji djeluje u našem životu. Kršćanin je pozvan govoriti o onome što je Bog učinio za njega.

2. čitanje 1 Pt 3,15-18 Sveti Petar potiče kršćane: „Krista Gospodina slavite u srcima svojim!“ I odmah dodaje da trebaju biti spremni dati odgovor svakome tko ih pita za razlog nade koja je u njima. Prvi kršćani živjeli su u svijetu koji ih nije razumio i često ih je progonio. Zato ih Petar poziva da ne uzvraćaju zlom, nego da svjedoče blagošću i pouzdanjem.

Važna je poruka i za današnje vrijeme. Kršćanin ne svjedoči agresivno ni nametljivo, nego životom punim nade, mira i ljubavi. Ljudi trebaju u nama vidjeti nešto drukčije – snagu koja dolazi od Krista. Petar zatim pokazuje najveći primjer: sam Isus je nepravedno trpio, ali je svojom smrću donio spasenje. Krist nije pobijedio silom nego ljubavlju.

NASTAVAK

Šesta vazmena nedjelja



Evandjelje Iv 14,15-21 Ovo Evandjelje dio je Isusova oproštajnog govora na Posljednjoj večeri. Učenici osjećaju strah jer Isus govori o svom odlasku. Zato ih tješi riječima: „*Neću vas ostaviti kao siročad.*“ To je jedna od najljepših rečenica Evandjelja. Isus zna ljudski strah od napuštenosti. Ali obećava da će poslati Branitelja – Duha Svetoga. Duh Sveti nije neka neodređena sila. On je Božja prisutnost u nama. On vodi, tješi, jača, prosvjetljuje i daje snagu za život po Evandjelju. Isus povezuje ljubav i zapovijedi: „*Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati.*“ Prava ljubav prema Kristu ne ostaje samo na riječima ili osjećajima. Ona se pokazuje životom. Ljubiti Krista znači živjeti poput njega: praštati, služiti, činiti dobro, ostati vjeran i kada je teško. Na kraju Isus govori o dubokom zajedništvu: „*Ja sam u Ocu svom, i vi u meni, i ja u vama.*“ To je srce kršćanskog života – Bog ne želi biti samo iznad čovjeka nego u čovjeku. Krštenjem i darom Duha Svetoga postajemo Božje prebivalište.

Sva današnja čitanja pozivaju na tri stvari:

Otvoriti se Duhu Svetomu Bez Duha Svetoga vjera postaje samo običaj. Duh daje život, radost i snagu.

Svjedočiti vjeru životom Ljudi danas možda manje slušaju riječi, ali promatraju život. Kršćanin treba biti znak nade i mira.

Vjerovati da nas Krist ne napušta U trenucima straha, osamljenosti ili nesigurnosti Isus govori i nama: „*Neću vas ostaviti kao siročad.*“

Krist ostaje sa svojom Crkvom u sakramentima, u svojoj riječi, u zajednici vjernika i po Duhu Svetomu koji djeluje u srcima ljudi.

PRIČESNA PJESMA

Ako me ljubite, zapovijedi moje čuvajte, govori Gospodin.
I ja ću moliti Oca, i on će vam dati drugoga Branitelja,
da bude s vama zauvijek, aleluja. (Iv 14,15-16)

Misne nakane u tjednu od 11. do 17. svibnja 2026.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 11.5.	19 ⁰⁰ † Jadranka Vljajinić i Katarina Crnković	Stela
UTO 12.5.	19 ⁰⁰ † Dragan i Ruža Oršulić, Ilija i Jela Biljuš † Ante i Ana Gudelj † Ante Radočaj † Štefanija Sokol † Ivan i Josipa Maraslavac * na čast Majci Božjoj za oporavak od operacije * na nakanu sv. Marti	Sv. Leopold B. Mandić † Mane Prekaj † Stjepan Šipić
SRI 13.5.	19 ⁰⁰ † Janja, Ivka i Ivo Miškić	Bl. Djevica Marija Fatimska
ČET 14.5.	8 ⁰⁰ župna PRO POPULO 19 ⁰⁰ † Branko, Ljubica, Mijo, Mira i ob. Mišković	UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO
PET 15.5.	19 ⁰⁰ † Ankica i Stanko Kunovec † Saša i ob. Bartolić, ob. Zekić † Mario i ob. Paliska † Ana, Anto i Mijo Bilandžija † Darko, Iva i Branimir Galović, Zdenko Šimić † Martina, Stjepan i Katica Kušić, Jelica i Čedomir Stojanović	Svi sveti solinski mučenici † Miroslav Forko * za zdravlje i blagoslov u obitelji
SUB 16.5.	19 ⁰⁰ † Zvonko, Zdenka, Ana i Stjepan Pižir	Sv. Ivan Nepomuk
NED 17.5.	8 ⁰⁰ † Jure Matijević i Mara Blažević 10 ⁰⁰ župna PRO POPULO 19 ⁰⁰ † Stjepan Majdek, Nikola Vitaljić, ob. Čejvanović i ob. Pečarević	SEDMA VAZMENA NEDJELJA

Molitva sv. Leopoldu Bogdanu Mandiću

Sveti Leopolde Bogdane, Bog te je obdario velikim milostima da uzmo-
gneš pomagati onima koji se tebi utječu. Evo i ja se utječem tebi i poni-
žno ti se molim: isprosi mi živu vjeru i žarku ljubav, da se predam u
ruke Božje i da iz tih Božjih ruku primim pomoć u ovoj svojoj nevolji...
(navesti nakane). Amen. Slava Ocu...